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    Bizony-bizony Mutti...

2014 óta több mint ezer ember sérült vagy halt meg olyan terrortámadásokban, amelyek közvetve vagy közvetlenül
radikalizálódott menedékkér?khöz köthet?ek.

Robin Simcox, a washingtoni székhely? The Heritage Foundation terrorszakért?je elmondta: az elmúlt négy évben
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a dzsihadistáknak borzasztóan könny? volt, és könny? még ma is elrejt?zni a menekültáradat tengerében. Európa
határai folyamatosan nyomás alatt vannak. Hozzátette: a kontinens vezet?i azzal növelték leginkább a
terrorveszélyt, hogy nem vették figyelembe a terroristák fenyegetéseit, a migrációs krízisre pedig folyamatosan
rossz válaszokat adnak.

A szakért? példaként említette a német kancellár, Angela Merkel migránssimogató politikáját, mely – a több mint
egymillió bevándorló beengedésével (2015 óta) – hozzájárult ahhoz, hogy ezek a tragikus számok így alakuljanak:

tizenegy "sikeres" terrortámadás mögött bizonyíthatóan menedékkér?k is állnak (szám szerint
harmincketten),
ezekben 187 ember vesztette életét, 814-en pedig megsérültek – a merényl?kkel együtt,
2014 januárja és 2017 decembere között Európában 194 iszlamista hátter? terrorcselekményt hajtottak
végre vagy terveztek meg,
ezekben 395-en vesztették életüket, s b? ezerötszáz ember sérült meg.

"Európa évek óta szenved az iszlamista fenyegetések miatt. Ennek ellenére Angela Merkel 2015-ben mégis
megnyitotta Németország határait, és ezzel – sajnálatos módon – tovább fokozta a fenyegetettségi szintet.
Bár a menedékkér?k csekély része jelent biztonsági kockázatot Európa számára, a menekültáradatban lév?
potenciál azt mutatja, hogy ez a kisebbség is hatalmas kárt (Párizs, Brüsszel, London, Berlin, München,
Stockholm) tud okozni a lakosság számára"

– kommentálta a kutatásban szerepl? adatokat a terrorszakért?.

Nagy Gábor - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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